

抗击疫情 我们始终在一起

3

国务院联防联控机制新闻发布会: 世卫组织肯定临床诊断病例做法 加大疫情防控财税金融支持力度

据央视新闻联播消息 2月14日下午,国务院联防联控机制新闻发布会介绍了疫情防控的最新情况以及加大疫情防控财税金融支持力度的情况。

截至2月13日24时,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团累计报告确诊病例63851例(湖北省核减1043例),当日新增590例;现有重症病例10204例,当日新增2174例;累计死亡病例1380例(湖北省因重复统计,核减108例),当日新增121例;累计治愈出院病例6723例(湖北省核减269例),当日新增1081例;现有疑似病例10109例,当日新增2450例。

国家卫生健康委介绍,湖北省的“临床诊断病例”是为做好湖北的新新型冠状病毒肺炎患者早诊早治,落实好应收尽收、应治尽治工作,全力减少重症,降低病死率。世界卫生组织表示,支持中国在湖北省采纳临床诊断结果确诊新冠肺炎病例的做法,认为这有助于病人更快得到临床护理等,由此而来的确诊病例数上升“不代表疫情发展轨迹”。

教育部: 教师承担在线教育教学等 计入工作量纳入绩效管理

新华社北京2月14日电(记者 施雨岑)教育部近日发出通知,要求各地各校有针对性地做好疫情防控期间教师工作,明确教师承担在线教育教学、在线辅导答疑、作业批改等计入工作量,纳入绩效管理。

通知要求,各地教育部门和学校要做好“停课不停教、不停学”组织部署工作,结合当地线上教学平台和各校实际,因地制宜组织教师开展在线教学,注意青少年身心健康,不得违反相关规定安排教师超前超限超纲在线教学。同时,从严从紧做好学校疫情防控需要返校人员绩效管理。

把复工复产工作落实落细

(上接第一版)要落实落细防控措施。强化工作预案订定,夯实企业主体责任,在确保安全生产、厂区消杀、返岗人员筛查隔离、延时分时就餐等各项措施落实的前提下,企业该复工复产的,项目建设该开工的开工,营业场所该开门的开门,各类服务该开通的开通,逐步有序复工复产,确保不出现任何差错。要坚持问题导向,加强对复工复产企业和项目的疫情防控专业指导,用足用好企业稳岗等各项政策,及时帮助解决存在的问题,保障企业正常生产运行,保障项目建设顺利进行。

要创新工作方法。指导企业落实防疫要求,通过错峰上班、弹性工作制、调剂带薪休假等方式降低工作场所人员密度。有条件的企业或者工作岗位要指导其进行网上办公,尽量减少人员流动。

市新华书店

为读者提供在线找书 工作人员送书上门服务

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。自新型冠状病毒肺炎疫情发生以来,市新华书店高度重视,迅速行动,全力做好疫情防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战。

党员干部争当先锋。在疫情面前,新华书店的在职党员积极响应市委直属机关工委的号召,纷纷加入疫情防控党员先锋队。领导班子率先垂范,带领党员干部到各自所居住的小区报到,联防联控、群防群治。截至目前,市新华书店共有14名在职党员带头参与所在社区疫情防控工作。

职工群众积极响应。2月8日,新华书店工作群里发布了一份倡议书,号召广大职工群众积极参与疫情防控应急志愿服务,

(新宣)



高高飘扬在防控疫情斗争第一线

鹤壁:党员干部当先锋

□王大葆

发生了重大变化”。除湖北外,全国其他省份新增确诊病例数从2月3日的890例下降至2月13日的267例,连续10天下降。财政部公布,截至2月13日,各级财政安排805.5亿元,目前各地实际支出410亿元,主要用于设备和防护物资采购、疫情防控人员补助和医疗救治费用补助等方面。中央财政近期还将根据疫情防控任务和资金使用情况继续安排资金支持各地进行防控工作。

中国人民银行介绍,近期金融市场走势表明,疫情对经济的影响是暂时的,不会改变中国经济长期向好、高质量增长的基本面。

银保监会表示近期出台了系列增加小微企业信贷供给的政策,引导银行业金融机构对受疫情影响比较大的小微企业降低贷款利率,因疫情影响出现贷款逾期的,在一定的延缓期限内还款,不计入不良贷款,不影响小微企业信用记录。另外,疫情防控期间,金融机构不能盲目抽贷、断贷、压贷。

疫情就是命令,党旗就是责任。全市疫情防控阻击战打响后,广大党员干部不忘初心、牢记使命,率先垂范,以身作则,积极投身到抗疫斗争第一线,主动走在前、当先锋、作表率。1月24日市委一声令下,6897名党员干部立即取消假期,返回工作岗位,把“守初心、担使命、情暖百姓”体现在具体行动上,落实到实际工作上,在打赢疫情防控阻击战中践行初心使命,发挥党员先锋模范作用。

冲锋在前,争做群众的“贴心人”。哪里任务艰险哪里就有党组织坚强有力的工作,哪里就有党员当先锋作表率。市直机关带头下沉疫情防控一线,72家市直单位、2843名在职党员主动到社区报到,参与332个小区(楼院)的疫情防控工作。2月4日,在疫情防控进入关键阶段,市委从市直单位抽调130名优秀干部,组建12支党员先锋队,迅速补充到12个市级重要卡点,在疫情防控一线锤炼干部。各县区紧随其后,浚县成立9个卡点临时党支部,1.2万余名党员奔赴医疗机构、汽车站、高速路口和农村社区等,浚县80余名党员组成19支先锋队,淇滨区65个临时党支部织

密红色防御网,山城区186面党旗在防控一线飘扬,示范区组织50支党员铁军先锋队,开发区成立13个志愿服务队,广大党员守卡点、巡重点、排疑情、保稳定,表示“疫情不退、我们不退”,在网格、卡点当起了宣传员、排查员、信息员、服务员、哨兵、巡夜人。市委市政府督查局全体党员干部,坚持疫情防控部署到哪里、督查检查跟进到哪里,现场督查村(小区)、车站超市宾馆等各类公共场所、各级卡点近900多个,把初心使命写在每次具体督查行动上。一个党支部一个家,一名党员一面旗。冲锋在一线的党员干部的各种“硬核”表现、真情话语,让人民群众感佩于心,更加坚定战胜疫情的信心。

责任在肩,争当基层治理的“试金石”。疫情防控是对基层组织力提升的一次检验,防控措施是对基层治理能力的一次实战演习。肩负一方职责,守护一方平安,他们因村制宜、因社区而定,采取“干部包片、党员联户”等形式的网格化管理制度,构建了增强群众防疫意识的第一道防线。淇滨区委以县、街道、社区三级网格为支撑,发挥区直机关、乡镇街道共同参与的网格联防联控作用,7000余名党员干部入户走访13万户、排查登记54

万人。山城区委以“街道—社区—小区—楼院—一楼栋”五级网格党组织为依托,发挥党员中心户制度作用,建立区直单位分包101个村(社区)责任制。宝山经开区党工委对辖区23家企业采取“科级干部服务管家”模式,服务企业复工复产。新镇镇党委创新“户团党小组工作法”,有效提升了防控能力。庙口镇党委采用“十户联防”工作机制,充分发挥了防控作用。山城路街道党工委创新建立“12345”疫情防控机制,对疫区返乡人员建立“一人一档”,做到了底数清。石林镇党委与39个村、167名重点人员沟通见面,做到了情况明。各基层党组织充分发挥党建引领基层治理作用,广大党员干部各司其职、各尽其能,确保不漏自然村、不漏楼栋,不漏户、不漏人,做到巡查排查全覆盖。

示范在先,争筑守护百姓的“防火墙”。大事难事看担当,关键时刻见真情。面对疫情,广大党员干部主动冲在前、当先锋、作表率。2月4日市强制隔离戒毒所20名党员干警的请战书送达市委组织部。市第三人民医院作为定点救治医院,感染科主任王永素、护士长高利等医护人员冲锋在前,47名同志主动请缨,组成一线救治梯队。市人民医院疼痛科副主任

冯雷第一个递交请战书,“抗击疫情,我是党员让我上!”浚县人民医院陈德峰等7名医护党员带头签下战“疫”承诺书。鹤壁日报广大党员新闻记者放弃休假,跑一线深入采访,牢牢占据宣传战“疫”的主阵地。善堂镇党委委员侯国勇脚部骨折后,拄着拐杖步行万步巡查所包的管理区。长江路街道党工委委员李娟分包华府社区7982户的排查、值守,一直没有回过家。春节前已办好退休手续的魏清波,主动请命回到淇滨公安分局福源警务室执勤。鹤山区纪检监察干部杨建平要求“凌晨1点以后的班让我守吧”,体现了一个老党员的责任担当。他们没有豪言壮语,唯有身体力行,以实际行动为人民群众生命安全和身体健康筑起一道牢固的“红色”防线。

奋战在勇,争聚疫情防控的“正能量”。通过设置党员先锋队、示范岗、责任区、中心户,充分发挥每名党员干部的先锋模范作用。市市场监管局40个党支部、560名党员干部自觉冲在疫情防控一线,守护市民的“菜篮子”。心脏刚搭过四个支架的市财政局社保科科长李华群,为筹集疫情防控紧缺物资日夜奔走,除夕夜仍坚守在工作一

线。市森林公安局副局长李新平,连续20多天在全市各大市场进行不间断排查,严查非法经营、加工、销售野生动物及其制品等行为。市农工渠丰鹤供水站站长刘文富每天沿长4900米、大部分是暗渠的渠道巡检2次,保障老城区生产生活用水安全。山城区实验小学党支部书记、校长许爱灵组织27名巾帼班主任,每天与学生家长不间断地沟通交流。市湘江小学党员教师李璨等通过网上教学方式,实现“停课不停学”。山城区国土中心朱兵等每天用无人机劝返扎堆儿群众,1800亩的枫岭公园二三分钟可以巡逻一圈。示范区税务局党员康爱芳从正月初一便在岗工作,带头捐款5000元。市邮政局大胡投递员55岁的赵希顺,每天徒步2.8万步将报纸邮件送到所包的22个村。他们把疫情防控当成一次历练,始终坚守在一线、奋战在一线、冲锋在一线,充分彰显了新时代党员风采和公仆本色。

“我是党员,我先上!”疫情当前,广大党员干部不顾危险、不计得失,带头站在防控斗争最前沿,坚决扛起政治责任,以主动担当的实际行动,践行为共产党员的初心和使命,让党旗始终在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

产管理、加强防疫保障安全生产等对种植户进行技术指导。”市农业农村发展服务中心农经站站长赵丽妍介绍。

疫情防控期间,市农业农村局建立了蔬菜生产微信群,从种植面积、产量、价格、种类等方面汇总了21家重点蔬菜种植基地的农业生产信息,在全市范围内与市商务局、供销社等有关单位建立共享联动机制,增强产销对接。

“我们通过微信等渠道,收集合作社社员近期的农业生产信息,掌握社员每天收多少菜,然后通过有关部门帮助对接的电商平台等渠道,网络协调订单。”单国红介绍。

为切实抓好产销对接,市农业农村局加强各县区市场监测研判,通过及时发布蔬菜产品供求信息,引导蔬菜专业合作社、家庭农场科学安排生产。同时,在农业生产创新服务方式上,运用网络平台、手机APP等现代信息手段,推动产销对接,加强规模化生产经营主体与大型批发市场、超市等蔬菜营销主体的对接,由专人负责及时沟通蔬菜产销信息,保障充足供应。

“民生无小事,枝叶总关情。”下一步,我们将继续会同市场监管、商务、交通运输、供销社等部门,研判市场需求、抓好市场监管、创新供应方式、畅通供应链,保证疫情防控期间人民群众需求标准不降、数量不减、门路更宽。”市农业农村局党组书记、局长张波介绍。

■战“疫”聚焦

稳稳托住百姓“菜篮子”

——我市农产品稳产保供工作扫描

□本报记者 李靓

配送新鲜蔬菜,部分菜品价格略有浮动,但基本趋于稳定。

“菜拉过来了,开始搬……”7点,裕隆福田生活广场的工作人员就开始忙碌起来了。他们需要查看档口、打扫卫生、及时补充菜品,因为8点半他们就要开始为无法出门采购的小区居民配送物品了。该超市经理郭鹏飞说,从大年初二开始,超市所有安防人员转成配递员,骑电动车就近派送,远一些的由电动三轮车和私家车进行配送,每天每人配送数都在20到60单左右。

疫情无情人有情,在疫情发生的这段时间里,为了保障群众的日常生活,有这样一群人坚守在各自的工作岗位上,保障着疫情下的“菜篮子”。2月6日,记者带您看看在疫情下,我市的“菜篮子”是如何稳产保供的。

配送新鲜蔬菜,部分菜品价格略有浮动,但基本趋于稳定。

“菜拉过来了,开始搬……”7点,裕隆福田生活广场的工作人员就开始忙碌起来了。他们需要查看档口、打扫卫生、及时补充菜品,因为8点半他们就要开始为无法出门采购的小区居民配送物品了。该超市经理郭鹏飞说,从大年初二开始,超市所有安防人员转成配递员,骑电动车就近派送,远一些的由电动三轮车和私家车进行配送,每天每人配送数都在20到60单左右。

相比从前逛超市犹如“下饺子”,如今走在超市各个档口,看到最多的是超市人员接单帮市民挑菜的场景。从接单到配菜再到下单,超市已经形成了一条完整的制作链条。

目前,我市各大超市的蔬菜、肉蛋等物资储备充足,各超市结合疫情都开展了送货上门服务。

配送新鲜蔬菜,部分菜品价格略有浮动,但基本趋于稳定。

“菜拉过来了,开始搬……”7点,裕隆福田生活广场的工作人员就开始忙碌起来了。他们需要查看档口、打扫卫生、及时补充菜品,因为8点半他们就要开始为无法出门采购的小区居民配送物品了。该超市经理郭鹏飞说,从大年初二开始,超市所有安防人员转成配递员,骑电动车就近派送,远一些的由电动三轮车和私家车进行配送,每天每人配送数都在20到60单左右。

相比从前逛超市犹如“下饺子”,如今走在超市各个档口,看到最多的是超市人员接单帮市民挑菜的场景。从接单到配菜再到下单,超市已经形成了一条完整的制作链条。

目前,我市各大超市的蔬菜、肉蛋等物资储备充足,各超市结合疫情都开展了送货上门服务。